



AGRATOR



DLD

DESBROZADORA / GYROBROYEUR / TOPPER MOWER

La desbrozadora DLD de Agrator tiene de serie desplazamiento lateral hidráulico, lo que le permite aproximarla mucho bajo árboles, viñas y arbustos. Es la opción perfecta para realizar trabajos en zonas de cubierta vegetal, praderas, jardines, etc. Disponible con cuchillas o cadenas según lo requiera el usuario, garantiza un rendimiento óptimo con un consumo eficiente de energía. Diseñada para tractores con potencias comprendidas entre 50 y 80 CV.

Le gyrobroyeur DLD d'AGRATOR a d'origine un système de déport latéral hydraulique qui permet de bien l'approcher à la base des arbres, vignes et la broussaille. Il est l'outil idéal pour des travaux dans les zones de couverture végétale, les vergers et les vignes.

AGRATOR's DLD topper mower comes standard with hydraulic side shift, so that it can approach the base of trees, bush and tall grass. It is the perfect tool for cleaning orchards, meadows and gradens. It can work with blades or with chains, depending on the task to be done, ensuring optimal performance with efficient fuel consumption. It can work with tractors from 50 to 80 HP.

MODELO MODÈLE MODEL						
DLD- 1600	1,60	1,70	431	3 - Ø 16 mm	2	50/70
DLD- 1800	1,80	1,90	475	3 - Ø 16 mm	2	60/80

DLD



 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS	 SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES	 TECHNICAL SPECS
Toma de fuerza: 540 r.p.m.	Prise de force: 540 t.p.m.	PTO speed: 540 r.p.m.
Velocidad rotor: 1040 r.p.m.	Vitesse rotor: 1040 t.p.m.	Rotor speed: 1040 r.p.m.
Calidad de cadenas: Grado 80	Qualité des chaînes: Degré 80	Quality of chains: Grade 80
Espesor de la chapa: 6 mm.	Épaisseur de la tôle: 6 mm.	Steel plate thickness: 6 mm.
Control de altura: Por patines regulables	Contrôle d'hauteur: Par patins réglables	Height control: By adjustable skids
Categoría de enganche: Cat I & II	Catégorie d'attelage: Cat I & II	Hitch category: Cat I & II
Seguridad operativa:	Securité machine:	Operational safety:
Cardan con embrague de seguridad	Cardan avec embrayage de sécurité	PTO-shaft with safety clutch
Protección a usuario:	Protection à l'utilisateur:	User protection: Chain curtains in front and rear of machine
Cortinas de cadenas delantera y trasera	Rideaux de chaînes, avant et arrière	

El contenido del presente catálogo no tiene otro alcance que el simplemente informativo, sin valor ni compromiso alguno. La empresa se reserva el derecho de modificar sin previo aviso sus modelos, así como sus características y accesorios. Consulte con su concesionario para mayor información.

Le contenu du présent catalogue est simplement informatif, sans aucun engagement de notre part. AGRATOR se réserve le droit de modifier sans préavis les modèles des machines, ainsi que ses caractéristiques et accessoires. Veuillez consulter votre concessionnaire AGRATOR pour avoir plus d'information.

The content of this brochure is merely informative and with no obligation for the AGRATOR company. We reserve the right to alter this content including model, technical specifications and accessories without prior notification. For further information please contact your dealer.



AGRATOR

MAQUINARIA AGRÍCOLA

Zorrolleta, 2 (Pol. Ind. Jundiz)
01015 VITORIA-GASTEIZ (SPAIN)

Tel: +34 945 29 01 32
E-mail: info@agrator.com
www.agrator.com



AGRATOR ES MIEMBRO ASOCIADO DE:
AGRATOR EST MEMBRE ASSOCIÉ DE:
AGRATOR IS AN ASSOCIATE MEMBER OF:

